
Das ist Köster
Wir sind eins der deutschlandweit führenden Bauunternehmen im Hoch- und Tiefbau. Was uns als Familienunternehmen
ausmacht, ist unser hoher Leistungsanspruch. Bei uns geben über 1.900 Mitarbeitende täglich ihr Bestes, um uns, unsere
Kunden und die Branche nach vorn zu bringen. Wenn du gemeinsam mit uns wachsen, zu den Besten deiner Branche gehören
und die Zukunft des Bauens möglich machen willst, dann kannst du Köster – und im Gegenzug eine ganze Menge von uns
erwarten. Komm zu uns ins Team!

Deine Aufgaben
Du unterstützt die TGA-Bauleitung bei der Abwicklung unserer technisch anspruchsvollen Hochbauprojekte mit dem Ziel,
die qualitäts-, termin- und kostengerechte Ausführung aller HLS-Arbeiten (Heizung, Lüftung, Sanitär) sowie
Elektrotechnik auf der Baustelle sicherzustellen
Du dokumentierst die Abläufe auf der Baustelle und unterstützt so die Bauleitung mit wichtigen Informationen für ein
professionelles Baustellencontrolling
Du wirkst bei der Koordination der auf den Baustellen eingesetzten Nachunternehmer mit

Dein Profil
Du studierst Ingenieurwesen mit dem Schwerpunkt Versorgungstechnik, Elektrotechnik oder einen vergleichbaren
Studiengang
Idealerweise hast du bereits erste Baustellenerfahrung gesammelt (z. B. durch Praktika oder eine abgeschlossene
Ausbildung)
Du bringst dein kommunikatives Geschick in Gesprächen und Verhandlungen mit Nachunternehmern erfolgreich ein
Eine gute Organisationsfähigkeit, selbstständige Arbeitsweise und Engagement zeichnen dich aus
Du hast Freude an der Koordination komplexer Prozesse, bist teamfähig und flexibel

Deine Vorteile
Ansprechende Rahmenbedingungen: attraktive Vergütung deiner Tätigkeit, abwechslungsreiche Aufgaben und ein
moderner Arbeitsplatz
Vielfältige Zusatzangebote: Mitarbeiterangebote sowie Teamevents, Sommer- und Weihnachtsfeste
Exzellente Einstiegschancen: bei Stellenbesetzungen bauen wir gerne auf unsere Werkstudenten und Praktikanten
Flexible Arbeitszeiten: für eine optimale Vereinbarung von Studium und Job

Werkstudent /Praktikant (m/w/d) in
der Bauleitung TGA
 Teil-/Vollzeit  Hochbau  Bielefeld  befristet

























Werde Teil unseres Teams und bewirb dich jetzt ganz einfach online.

 karriere@koester-bau.de  (0541) 998-22 55 Stellen-ID: 4255

https://www.koester-bau.de/newsletter-anmeldung.html
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